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(CEL1D 2014 @27)

- A
DETERMINE Uamplitude de Uangle A marqué.

A
Amplitude de A = PO

(CELD 2017 @40)

Aprés avoir été programmé, un jouet se déplace de la maniére suivante :

Arrivée

MESURE (avec un instrument) les amplitudes de ces trois angles marqués.

!/i;:(l = ﬂg’
21150




(CE1D 2014 @28)

A A
MESURE Uamplitude des angles A et B marqués.

Amplitude de 2 =46 o

A
Amplitude de B = |&O °

(CE1D 2010 @16)

Par chague sommet du triangle ABC, on a tracé la paralléle au cété opposé et on
a obtenu le triangle XYZ.

\% " DETERMINE, sans utiliser
d’instruments de mesure, 'amplitude
des angles Z\, B: et X marqués sur
le dessin.

c ¢ Amplitude de A : Bos....
- e ) o

Amplitude de B : 60 ..
L —~ ©

OB % Amplitude de X : LIO .......

n



(CELD 2019 @UY3)

MESURE l'amplitude des angles A " § et f marqués.

Amplitude de langle A=_1359 "®
Amplitude de l'angle f - 55m°

Amplitude de Uangle gl 3,9{@ s




(CE1D 2010 @31)

Les droites AB et CD sont paralléles.

A 8~

/D c™>
JUSTIFIE que les angles@et(@ ont la méme amplitude.
.Qe..wm\t..&.%.am%\%..a.\ke.f.m.—..m\(e.cm... @LM..@QL.B&}/}.C.D
O o 320@NXe. C oo, e

CITE 2 angles opposés par le sommet.

P 7S ey />
RER | et | DEC. (@u AED oF BCC\

(CE1D 2012 @11)

Les triangles ABC et PBC ont la méme aire.
m JUSTIFIE que les droites AP et BC sont paralléles.

A P

N\

— C
Doy c el PRC enl la mime orire b tmatne base [Be)
Ponc/i\h OVYr one heweoy 2gale (m:\\i\ ‘

) once, A e Pa o.r\'.'e)nh.e,n\( A une o\(@{Ye
@ra\\ﬁ\.@. e loc dire (e _BC,_




(CE1D 2011 @5)

Les droites BA et (D sont paralléles.

= DETERMINE l'amplitude de Uangle fdu triangle CDE.
. o
Amplitude de l'angle £: . “)\5

= JUSTIFIE que Lamplitude de angle B, est égale & lamplitude de langle D,

6)\ eX §\ b@h\’ dvﬁ angles CQW%Q@“AOJXA ?@(W
e BR// e o \a scane BHD

= DETERMINE U'amplitude de Uangle B,
Amplitude de l'angle 32 . A3,

= JUSTIFIE.

© 9am\e¥nan§\e Bce, lanorume des angl vael 19
')@hc B |4 1C {r\tg_l = ¥’

) £y QCL? M\(OW@ r e pervmey c\cmc[c\ A
@r \tv‘,\: 57 donc \tl\ 25'\

O Donc 1B1|: 190”0751 - 3%
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(CE1D 2011 @19)

BCDE est un carré e@DMGMthﬁﬁﬂmﬁm
Le point F est le milieu du coté [(D].

W\

P4
-t

SANS MESURER

" A\
= DETERMINE Uamplitude de Uangle ACD.
N )

Amplitude de ACD : 6@0

= JUSTIFIE.

fe‘moma\e hCD o equiloecal.



= JUSTIFIE pourquoi dans le triangle isocéle ABC les cotés [B(] et [CA]
sont de mémes longueurs.
fo. aruxe Gv cBYe Ao \‘c&a,na\e 2Af la Ymewme
SR 7
Que celle o cd¥e dv caxre:

) A\
= DETERMINE l'amplitude de U'angle CAB.
ECRIS tout ton raisonnement et tous tes calculs.
1%$0-(40+60) _ 30 o ‘()°

e

= DETERMINE |'amplitude de langle ;éjﬁ}
ECRIS tout ton raisonnement et tous tes calculs.
AN N A
IBAFI2 15° Car RAFeX ARC et den an%‘&\
a\Yer nes- wnrernes rmuu BRC JIAT zY ot
secenie B done "D - -\pRey Or IARCI= 15°.




(CE1D 2012 @9)

4 8/

40°

YK

1 (Q
/c Q\IK

La droite AB est paralléle  la droite (D et la droite AD est perpendiculaire i la droite BC.

= COMPLETE.

a) Les angles D et BAD ont la méme amplitude car g % ):@n\(

@rca@ncﬁan‘ﬂs ?@rvmﬂ')s o AR f1¢D) oY la
Aecae N

b) Uamplitude de l'angle {'I vaut 560 car
© Der bﬂz }g@\q\'ow&\;/\ %cu le gexmumel done B =102
Or \Ii\).\—.t\@" donc 11Dg):40°

O Lo rerane A anles iwreri evts A'un Yrien a\e
\I‘O.MX \3@0 donc_ é

C&@Y\C \8\\',

©

\+ac°« 101\ 1%0° Or D440



(CEL1D 2012 @23)

Dans le triangle X¥Z, lamplitude de ['angle de sommet ¥ mesure 60° et l'amplitude de
l'angle de sommet Z mesure 80°.

Les bissectrices de ces deux angles se coupent en un point A.

Le croquis ci-contre a été réalisé a main levée.

= CALCULE Uamplitude de langle ZAY

= INDIQUE ta démarche et ECRIS tous tes calculs.

[ metrvene dos arenplifuden den cmg\vs inYerieu(
A W\\(;ow\%\e vauX e’

\Z—/& 7’\'— Yo . 4o -0= no

= EXPRIME ta réponse par une phrase.

f'WQ\iYchPo de \'ama(e ZIJ\\Y X de 5.




10

(CE1D 2013 @29)

Le triangle ABD est rectangle en B.
Les droites CF et BA sont paralléles.

D
G
C 71 ¢
>
L 30° é
B A

» DETERMINE, sans mesurer, Uamplitude de langle FAG.
ECRIS tout ton raisonnement et tous tes calculs.

% (:/SV)QX F@A )79'('\¥ or—\\erw \0\’2\'(\2)\ YM ¢
M //cEeY la secarke T DR donc |EAB- IFEA|
O\’ \GP\?)\ 30° done U\GF\ ’3@

% "RC’ ”’\( on angle ol hae A un \fr{apg\e sece\e
Aonc \H\G\ ,(\iso ?:OB 9:38°

L'amplitude de l'angle FAG = 3&‘) o
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(CE1D 2014 @13)

Attention : les amplitudes des angles des deux figures ci-dessous ne sont pas respectées.

CALCULE Uamplitude de l'angle demandé dans chacune des deux figures.
ECRIS tous tes calculs.

A

Figure n®1
>

{7 + {
A o B

1%0- 59.9: \%0-10% -3

P
Amplitude de ABC =,3i. a

\ i
e H b
¥§gum n°2 ) t J
' 1K
i ”

I

IJHG est un parallélogramme.

(3\;\%o,q@-66:3‘1"
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(CELD 2014 @1Y4)

Un hexagone régulier ABCDEF est inscrit dans un cercle de centre 0.

. AN
DETERMINE, sans mesurer, l'amplitude de l'angle CAE .
ECRIS ton raisonnement et tous tes calculs.

| OGP

— 6
{ Cl- N j \BO-\ . B o
Lif‘i,\: \FhE =) 18010 - 30

o o
A

\c%ﬂ;‘i@ﬁ: é0°
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(CELD 2015 @18)

CDE est un triangle équilatéral et ABCD est un carré.

A B

go @

D ' e

. N
DETERMINE Uamplitude de langle AEB.

ECRIS tout ton raisonnement et tous tes calculs.
A P . = &
(D |fvE\:ISCE| -Q0%60 =30
A P = O\ =
@ '\QE‘)(;\?)EC\; <\%‘@-%@);&;3\b
@) |

P

REPL- 260 - @515 16 0°

@ RSE eXx E;)c »onY O.Af\a,cen\'b ,@w\-\@éw\r\va\(?)s
@ J\)a. NN éws waw?\'\\'oC\% d@, angler iw}é{.‘eub\

éi‘ u‘n\((}cvn \2 \/d.!.b\( \%@o 0/)r \Oa @ﬂa\)ﬁs 5. \OLW
"un Yrian \e ‘\hé)&\e o o mem~l &»(V\Q\\YUCLQ i

d
@ " ovﬂ&e ?\ein fnesoure 1>@@O.
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(CELD 2016 @14)

La figure ci-dessous est tracée a main levée,

JUSTIFIE les affirmations suivantes :

= [DCE| = 40° car \2» angles @ lo bare &‘onh.‘cm%(e
seoctle onY la (menne CU(V\()M'UCQQ

s JACB| = 50° car la. sovrume Ao an8\e> ad'on Yricmgle
JaX \go’

AN )
= Les points D, C, Bsontalignés car  (D)Cc |- 4 o +9 @o-k ‘SOOZ [%O
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(CEL1D 2016 @37)

La figure ci-dessous a été réalisée a main levée.

DETERMINE l'amplitude de langle BAC.

ECRIS ton raisonnement et tous tes calculs.

@ fa KON c&% cva\i\ru&a Cs)% (L \PA MYer((eu(A

A' on \ﬁow%\e vaur (S Senc \P)ET)\; %0 - 1yo-25=15°
PO
O NCH1-2.15:30
(> IBAC |2 %0 -50-30 = \&°
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(CELD 2017 @37)

Les amplitudes des angles ne sont pas respectées.
ABCD est un parallélogramme.

oF L. B0

329
y.
"~ 120°

D C

N
CALCULE Uamplitude de l'angle DCB.

ECRIS tous tes calculs et toutes les étapes de ton raisonnement.

Ofa »ONORL OO ovoqQ\W 0By Ao angles inférievrs
(& uvw Yeiang\e N’y \%/@ d@n(‘,\p\bt\ \%o-190-D1 - Q(g

S P\bt O BOC 20X ol Q&V\\(A c@m@lewb.\(u Sonc.
\R\BCH \eme): ae” Or (—\Dc - 9¢° donc \ADC\ 62°

@ Evscm \ex c:@ww\ré&h & on oecrad el e foumime },m\Y
B Q\e\m&nYaacu o\@«\c\mb\n%q\ o° @rHDL\—@Z

&@nc IBCHI = W .



(CE1D 2018 @Q11)

Dans la figure ci-dessous, les mesures des angles ne sont pas respectées.

AB(D est un losange.
R est le milieu du coté [AB].
S est le milieu du coté [AD].

Ny
LUamplitude de BCD vaut 120°.

A
CALCULE Uamplitude de BRS.

ECRIS ton raisonnement et tous tes calculs.

. &s ahg\o\ @QQ@'»US 3 v“\@’ﬂ“ ¢ nont de MeNne
amnQhrede c\enc \w)x L&A or IBCD\: 120°
donc 1B =

o Lo m%ama \o,\:o.»e a' Uv\\“&n%\e secle onila

Yode €Y \a sermne dies a)me\\\rud)a
é,a)b anq\es \h\(ef\cufh A'ow Y .an(cs\(: vawt 18

)@wc— A S\:\_@_%‘ZQ/:%O

@ (\RS ?)( SR% b@ﬂY OLOQJ\OLCU\\}\ AUPP\QMY&\(Q)\
Aorc \RRS|+ |SRB| 2 1507 ©F 18RS\ 2 20° dore \SR®| 21567

17
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(CEL1D 2019 @15)

Voici la représentation d'une facade d’un entrepét.

Les mesures ne sont pas respectées.

AN
|CDE] = 106° A D B

s
|EBD| = 40°

A, D et B sont alignés.

AC // DE

(D //EB

Pour installer des panneaux solaires, l'idéal est d’avoir une inclinaison du toit comprise
entre 30° et 35°.

Remarque : linclinaison du toit est 'angle formé par le toit avec 'horizontale.

DETERMINE si on peut installer les panneaux solaires sur les toits [AC] et [DE] dans les
conditions idéales.

ECRIS ton raisonnement et tous tes calculs.

O oA o EbD ronk C@(!@\S@fda»’w& OrnA par CD//ER
e¥ \o. h'eg\an\(e RS denc lenpl -\ ERD| er |EBD\=4e”
denc |CDA(= Y&

O, CNE e ﬁlc\:\) »on’ alVernes - infernes %@r«w& s
NC//DE o)l wecante ¢ donc \CHE) = |ACH
o \CDEI=106° donc IHCH) = \ e6°.

o Lo sexrome deos W\\Yuaa\ der angler inferievt
&'un\c‘-cmc&\e Vo \ Y done. (¢ A@\’- \%60-\06-40-34°

@@h %ch ravallex Les gﬂmnmm& s\ ises, dans lea
condions 0eaien !
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(CE1D 2019 Q16)

Le triangle DAB est isocéle en A

Le triangle DCB est isocéle en €

JUSTIFIE chaque étape du raisonnement suivant qui te permet d'affirmer que
le quadrilatére ABCD n’est pas un parallélogramme.

|CBD| = 48° car |on am\)\l‘fu&ffs dss anales a\o bane A'on
Yeiangle mecz\e sony ellale .

§5\CB{=84° car \o »olvwne dlen aven \Yodes dexangles inYerieu (s
d‘ un \(( \ang\e \/Cu;\’ \%@o.

ABCD n'est pas un parallélogramme car

lex ana\o\ @QQO‘«;/\ 0 onYy %a& \ce yn@yme o‘ym()\ih,dg(_







